Stadtverwaltung Bad Langensalza



Kommunalwahlen in Bad Langensalza im Freistaat Thüringen am 26. Mai 2024

Sitzungsbekanntmachungen

Die **öffentliche** Sitzung des Gemeindewahlausschusses der Stadt Bad Langensalza findet am

Dienstag, den 23. April 2024, um 15.00 Uhr

im Kultur- und Kongresszentrum, Bürgermeister-Schönau-Platz 1, 99947 Bad Langensalza statt.

Tagesordnung:

- Verpflichtung der Beisitzer, Stellvertreter der Beisitzer und Schriftführer des Wahlausschusses
- 2. Prüfung der eingereichten Wahlvorschläge für die Wahl des Bürgermeisters der Stadt Bad Langensalza und Beschlussfassung über ihre Zulassung
- 3. Prüfung der eingereichten Wahlvorschläge für die Wahl der Stadtratsmitglieder und Beschlussfassung über ihre Zulassung
- 4. Prüfung der eingereichten Wahlvorschläge für die Wahlen der Ortsteilbürgermeister in allen 14 Ortsteilen und Beschlussfassung über ihre Zulassung

Eine weitere **öffentliche** Sitzung des Gemeindewahlausschusses der Stadt Bad Langensalza findet am

Mittwoch, den 29. Mai 2024, um 15.00 Uhr

im Kultur- und Kongresszentrum, Bürgermeister-Schönau-Platz 1, 99947 Bad Langensalza, statt.

Tagesordnung:

- Feststellung des Wahlergebnisses zur Wahl des Bürgermeisters der Stadt Bad Langensalza
- 2. Feststellung des Wahlergebnisses zur Wahl der Stadtratsmitglieder

Hinweis: veröffentlicht im Amtsblatt Nr. 9/2024 vom 15.04.2024

Stadtverwaltung Bad Langensalza



3. Feststellung der Wahlergebnisse zu den Wahlen der Ortsteilbürgermeister in allen 14 Ortsteilen

Der Zutritt zu beiden Sitzungen ist jedermann gestattet.

Sabine Hilbig Wahlleiterin

Hinweis: veröffentlicht im Amtsblatt Nr. 9/2024 vom 15.04.2024